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Bewerkingen Hogidrekenan

Yul gan

30%vgn200='2x 30 = 60
25%van200=2x 25 = 50
ﬁ%VGN'Mz%Wn 200 = 50
50% van 600 =—-van 600 = 300

50%von600=6% 50 =
LOS Op Kies zell Op welke manier

20%von300= 2x30=60  of3x20=60

10%van150= 150:10=15  of 10+5=15

40%van900= 4x90=2380  of9x40=360
1% van 400 = 4

5%Van 800 = 80:2=40 of8x5=40

90%van700=700-70=630 of7x90=5630
15%von200=20+10=30 0l 2x15=30
2%van1500=_2x15=30 __of15x2=30
25%von500=_500:4=125  0i5x25=125
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| Bewerkingen' Ciiferen
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Los op Controlesr met de omgekeerde bewerking

4666392 + 1 333598 =

7 000 005 — 2 814 629 =

| KBMPAS

nagm —

4|elels]s]s|2 7[olafo’0lo s
L 1]3]|3[3[5]|9]8 _|2]|8|1[4]/6 2 9
5(9]|9]|19'9(|9(0 411(8(5|3|7 6
_|1/313|3|/5 9|8 L2 8/ 1/4]6]2]9
4 6 6|6|3,8 2 7|0|0|0(0|0O|5
L - a
Schat en los op Vergell|k |e oplossing met je schatting
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Los op Controleer met de zakrekenmachine
17,495 + 67,89 + 38,79 = 6709,17 -231543 =
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B Schot en los ap Vergeli)k je oplossing met je schatling
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Mepatkunde K‘MPAS |

Controleer en bespreek de ejgenschoppen van de
dipggonalen Benoem de vierhoeken

De diagonalen De diagonalen
A zijn even long. ‘[ zijn even lang.

| stuan loudrecht op etkaar. & staan loadrecht op elkaar,
| Asnijden elkcar middendoor. 4 snijden elkear middendoor.
| Hetiseen Hetis een
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vaIR Teken eerst de diagonalen Onderzoek de eigenschopp
ervan Benoem de vierhoek

De diagaonalen
(. zijn even lang.

(d staan loodrecht op elkaar.
snijden elkaar middendoor.

Het is een



" B A, BV o I
Toepassingen [I K@MPAS 6 |
‘ F Nt Nt ’b::_.::j;zl‘fi".‘:i"'i-i < iii:_ﬁ.;:.»:;!‘;ﬁ
1 Vul het honderdveld en de legende aan

I weiland 23%
M bos 34%
lheide 16%
Makkerland  27%

totaal 100%

\ —

Louis koopt 200 truien.
Hij verkoopt er 25% van.

Hij verkooptdus 50 truien.

Hij heeft nog 150 truien over.
.

;

Gerda heeft al 70% van haar voorraad appelen verkocht.
Ze had 500 kg appelen cangekocht.

Gerda heeftnog  30% van haar voorraad over.
Van elke 100 kg heeft ze nog 30 kg over.

Ze heeftdusnog 5 x 30 kg
of 150 kgover.
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